Tuan 25 : Tiét 49+50
Bai Tap
Sir Dung Cau Lénh Lip Véi S6 Lan Chua Biét Truéc

Phan I: Viét chwong trinh
Bai 1: Viét chuong trinh tinh tich cta 10 sé ty nhién dau tién ?

Bai 2: Viét chuong trinh tinh gia tri ciia biéu thirc sau
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Phan I1: Tric nghiém (khoanh tron ddp dn ding)
Cau 1: Viéc dau tién ma cau Iénh While...Do cin thuc hién la gi ?

A. Thuc hién <cau Iénh> sau tir khéa Do

B. Kiém tra gi tri ctia <diéu kién>

C. Thuc hién cau Iénh sau tir khéa Then

D. Kiém tra <cau lénh>
Cau 2: <cau lénh> sau tir khoa Do trong cau lénh While...do dwec thuc
hién it nhat may 1an?

A. 0 lan

B. 1lan

C. 2lan

D. V6 s6 lan
Cau 3: Cho biét cau Iénh sau Do thuc hién may lan trong doan chwong
trinh sau:

1:=5;
Whilei>=1doi:=i-1;

A. 1lan

B. 2 lan

C.5lan

D. 6 lan



CAu 4: Hay cho biét két qua ciia doan chwong trinh dwéi diy ?
a:=10;
while a < 11 do write(a) ;
A. Trén man hinh xuét hién mot sb 10
B. Trén man hinh xuét hién 10 chit a
C. Trén man hinh xuat hién mot sé 11
D. Chuong trinh bi 1ap vo tan
Cau 5: Khi sir dung Iénh lip While...do can chi y diéu gi ?
A. Sé lan lap
B. S6 luong cau lénh
C. biéu kién dan di dén sai
D. Piéu kién dan di dén diing
CAu 6: Hoat ddng nao sau diy 1ip véi so lan chwa biét trwéc?
A. Ngay tim 2 lan
B. Hoc bai cho tai khi thuoc bai
C. Mbi tuan di nha sach 1 lan
D. Ngay danh ring 2 lan
CAu 7: Cau lénh viét ding ch phap 1énh Idp véi s6 lan chwa biét truéc?
A. While < diéu kién > to < ciu lénh > ;
B. While < diéu kién > to < cau lénh 1> do < cau Iénh 2 > ;
C. While < diéu kién > do ; < cau lénh > ;
D. While < diéu kién > do < cau lénh > ;
Céu 8: Céau Iénh lap while...do c6 dang ding la:
A. x:=10 ; While x:=10 do x:=x+5;
B. x:=10 While x=10 do x:=x+5;
C. x:=10 ; While x=10 do x=x+5;
D. x:=10 ; While x=10 to x:=x+5;
Cau 9: Pascal sir dung cau Iénh lip nao sau diy dé lip véi so 1An chwa biét
truéc?
A. For...do



B. While...do

C. If...then

D. If...then...else
Céau 10: Hay chi ra < cau lénh > dworc lap lai trong doan Iénh:
x:=1; while x<= 5 do write(‘Hoa hong’);

A. X:=1;

B. X<=5

C. write(‘Hoa hong’);

D. Khdng c6é cau Iénh lap



